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PRTAC - Riparatore per Tacchi / Repairing Shoe Cream
____________________________________________________

Ripara e ricolora graffi e screpolature. Per l'utilizzo basta agitare bene il flacone, premere la spugna sulla parte
rovinata del tacco ed eliminare con un panno il prodotto in eccesso, lasciare asciugare e lucidare. Contenuto da
25 ml.

It repairs, covers and recolors scuffs and scratches on smooth leathers, with practical sponge applicator. 25 ml.

Nero                       2
Black

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Bianco                170
White

Blue Navy           188
Navy Blue

PRTAC PRTBS - Tacchi & Bordo Suole / Heel & Edge
_____________________________________________

Rinnova e lucida tacchi e bordi suole. Agitare bene prima dell’uso. Premere la spugna sulla parte
da trattare. Lucidare con spazzola o panno morbido. 75 ml.

To renew heels and edges of shoe soles. Shake well before use. Press applicator onto the area to
be treated. Shine with brush or soft cloth. 75 ml.

Neutro                    1
Neutral

Nero                       2
Black

Marrone                11
Brown

Bruno                   72
Lt. Brown

Testa di Moro        80
Dusky Brown

PRTBS

PRSH1

PRSH1 - Shampoo per Camoscio e Nubuck / Suede Shampoo
_______________________________________________________

Shampoo detergente per camoscio e nubuck. Elimina lo sporco senza danneg-
giare l'aspetto di scarpe, borse e altri capi. Nuovo formato da 1 Lt.

Detergent solution, bottle of 1 Lt, for suede and nubuck. It removes stains and
dirt without damaging leather. 

PRC20 / PRC50 / PRCIA - Colla
Cianoacrilica / Cyanoacrylate Adhesive Glue
______________________________________

Cianoacrilato adesivo, incolla in pochi secondi gomma,
plastica e altri materiali non porosi. Disponibile nei for-
mati da 20 gr, 50 gr e 100 gr.

Cyanoacrylate adhesive, it firmly glues in few seconds
rubber, plastic and other non-porous materials.
Available in sizes of 20 gr, 50 gr and 100 gr.

PRC20

50 gr

20 gr

100 gr

PBRIL - Spazzola
Autolucidante/Waxed Sponge
_________________________

Spazzola autolucidante per calzature
ed oggetti in pelle liscia. Lucida

rapidamente senza fatica. 

Instant shine sponge for leather
goods.

PWHIL - Crema Bianchetto “Supreme” / “Supreme” Whitener Cream 
______________________________________________________________

Superbianco ad alto potere coprente e di facile uso con applicatore. Per scarpe in pelle e
tela. Non usare su scamosciati o nubuck. Contenuto 75 ml. Confezione da 12 pezzi.

"SUPREME" white contains high level of white pigment for renovating white smooth lea-
ther & canvas shoes. Not to be applied on suede or nubuck. Set of 12 pieces  with spon-
ge applicator. 75 ml.

PWHIL

PTRAI

PTRAI - Detergente per Calzature / Footwear Cleaner
________________________________________________

Gel detergente adatto a calzature sportive in tela, vinile, nylon, sintetici e
cotone di qualsiasi colore. Il tappo a spazzola è estremamente efficace per
pulire sporco e macchie. Contiene una sostanza deodorante che rende la cal-
zatura pulita e fresca.

Cleaning gel suitable for use on all colours of canvas, cotton, synthetic and
nylon. The integral cleaning brush is extremely effective for cleaning off dirt
and stains. Contains deodoriser leaving foowear with a fresh and clean fee-
ling.

PBRIL
PRC50

PRCIA



C
A

R
R

E
A

3

C
hi

m
ic

a

Novità - Chimica Prestige

News - Prestige Chemical

PRSUS - Rinnovatore per Camoscio e Nubuck / Suede & Nubuck Renovator
_____________________________________________________________________

Spray per rinnovare il colore di scarpe, stivali, borse ed indumenti in pelle scamosciata. La bombola in
alluminio rappresenta una assoluta innovazione in quanto, contrariamente alle bombole in banda sta-
gnata, impedisce perdite del prodotto ed il formarsi di ruggine lungo le giunture. 250 ml.

Spray suited to renew the colour of suede and nubuck shoes/articles. The new alluminium bottle repre-
sents an absolute innovation as, contrarily to common aerosol, it prevents rust and product’s leaking. 250 ml.

Nuova Gamma Colori - Our New Colour Range

PRSUS

QVET5 - Emulsioni Vetrificanti Louis XIII /Floor Shiner
__________________________________________________

Prodotto unico e di eccezionale qualità adatto a rendere brillanti le super-
fici fino ad una durata di 10 mesi. Produce con una sola applicazione un 
effetto cera antiscivolo che dura nel tempo e protegge da qualsiasi tipo
di macchia. Resiste ad olio, ad acqua ossigenata, all’alcool. 
Asciuga in 20 minuti e consente una seconda applicazione dopo 40
minuti. Nuovo formato da 5 Lt.

The product gives an unequalled shine for up to 10 months without
glazing and with an exceptional protection against wear and stains.
Resists to oil, wine, water (with soap or bleach), 90° alcohol, oxyge-
nated water… Can be applied in all directions. Dry in 20 minutes,
second coat possible after 40 minutes. Up to 10 coats possible. Slip
resistance. New format of 5 Lt.

QSAPA - Savon Noir Louis XIII / Floor Cleaner
_________________________________________

Prodotto a base di olio di lino adatto a detergere in profondità
ogni tipo di pavimento. Nuovo formato da 5 Lt.

Made with linseed oil. Cleans, protects and shines all types of
tiling, glazed and laminated floors. Instant dilution.

New bottle of 5 Lt.

Novità - Chimica Avel

News - Avel Chemical

LE BOMBOLETTE SPRAY
NON CONTENGONO GAS
DANNOSI PER L’OZONO.

NON HARMFUL TO OZONE.

Neutro                    1
Neutral

Nero                       2
Black

Marrone Chiaro       6
Light Brown

Tabacco                  9
London Tan

Marrone Scuro      10
Dark Brown

Marrone Medio      11
Medium Brown

Talpa                    45
Taupe

Rosso                   31
Red

Viola                     27
Violet

Avorio                   53
Ivory

Coloniale              72
Colonial

Testa di Moro        80
Dusky Brown

Beige                  130
Beige

Ruggine              136
Rusty

Grigio                 137
Slate Grey

Bordeaux            158
Bordeaux

Beige Pastello     181
Pastel Beige

Blue Navy           188
Navy Blue

Rosa                   207
Rose

Verde Pino          217
Pine Green

Ghiaccio             221
Ice

Vrerde Oliva        222
Olive Green

Blu Iris                  22
Iris Blue                (*)

Rosso Scarlatto     12
Scarlet Red           (*)

Turchese              21
Turquoise             (*)

Violetto                 23
Regal Purple         (*)

Arancio                 24
Orange                 (*)

Blu Scuo             262
Dark Blue

Grigio Scuriss.     603
Dark Gray

Nuovi Colori Disponibili - New Available Colours

QVET5 - Parquets QVET5 - Pavimenti

QSAPA

W1789 - “Baume” Pulitore per Pelli / Cleaner of Leather
__________________________________________________

Prodotto completo, con formulazione a base di cera d’api, per la cura
delle pelli lisce. Deterge, nutre, ricolora e dona una patina brillante che
impermeabilizza.

Cleans, nourishes, recolours, polishes and waterprrofs the smooth lea-
ther. Beeswax based.

W1789

(*) Colori stagionali e/o saltuariamente disponibili secondo richiesta.
Seasonal colours, available depending on request.



Stringhe, Calzanti & Accessori 

Laces, Shoe Horns & Accessories
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FORCE - Deodorante
Deodorant Spray

________________________

Deodorante Spray con speciale ero-
gatore a doppio getto. Disponibile,

seppur sprovvisto di espositore,
anche con nuova fragranza Donna. 

Deodorant spray with double
spray nozzles. Available also

new woman’s fragrance.

PRE81 - Piatta Media / Medium Flat
__________________________________

Lacci piatti, di medio spessore. Confezione da 12 paia di lacci.

Box of 12 pairs of medium flat laces.

col.\cm 45    60    75    90   100   120  150   180  200   220

045

262

PRE81 - Piatta Media / Medium Flat

PRE85 - Rotonda Media / Medium Round
_______________________________________

Confezione da 12 paia di lacci rotondi, di medio spessore.

Box of 12 pairs of medium rounded  laces.

col.\cm 45    60    75    90   100   120  150   180  200   220

262

509

PRE85 - Rotonda Media / Medium Round

PRE79 - Piatta Extra Fine / Extra-Thin Flat
______________________________________

Lacci piatti extra-fini. Confezione da 12 paia di lacci.

Box of 12 pairs of extra-thin flat laces.

col.\cm 45    60    75    90   100   120  150   180  200   220

262

PRE79 - Piatta Extra Fine / Extra-Thin Flat

col.\cm   45     60     75    90   100  120   150  180   200

101

102

117

122

126

132

paia x cartucce    12    10      9      8      8      8      6              6

R14 - Rotonda Media / Medium Round

Prestige
045    Talpa / Taupe
262    Blu Scuro / Dark Blue
509    Testa di Moro / Dusky Brown

Ringpoint
101   Bianco / White
102   Nero / Black
117   Beige / Beige
122   Blu Scuro / Navy Blue
126   Bruno / Dusky
132   Marrone Scuro / Dark Brown

CARATTERISTICHE DEL CEDRO / CEDAR WOOD PROPERTIES
Il tendiscarpe in legno di cedro rosso aromatico profuma e deodora la calzatura, assorbe ed elimina umi-
dità, sali e sudori acidi che danneggiano il pellame. Utile dunque a preservare la durata della calzature.

Cedar wood shoe trees are aromatic, perfumed and absorbent . Protect leather from moth & humidity.
Cedar wood is considered the best wood for shoe trees, for it’s natural fragrance which ensures a saniti-

zing & deodorant action and a perfect hygiene inside the shoes.

CARES - Tendiscarpe in Plastica / Plastic Shoe Tree
_______________________________________________

Tendiscarpe per scarpe da donna dalla forma asimmetrica per meglio adattarsi
alla forma delle calzature. Disponibile nelle misure S (35/38) e M (39/42), nei

colori Rosso e Celeste. 

Plastic shoe tree, for women’s shoes. Asymmetrical shape to better fit the shape
of footwear. Available in sizes S (35/38) and M (39/42) in Red and Light Blue. 

CARES

RCA18 - Calzanti in Plastica / Plastic Shoe Horns
__________________________________________

Espositore contenente 12 paia di calzanti in pastica da 18cm. 

Display containing 12 plastic shoe horns of 18 cm.

R14 - Rotonda Media / Medium Round
_______________________________________

Lacci rotondi, di medio spessore. 
Colore e lunghezza come da tabella.

Box of medium rounded laces in colour and length as per
shown colour card.

FORCE

RCA18

PRELA - Lacci  / Laces
_______________________________

Lacci in pelle rotondi, in gomitoli da 50 mt.
Diametro mm 3.

Round leather laces, length 50 mt.
Diameter mm 3. 

PRELA

TCEVI - Tendiscarpe in Legno / Cedar Shoe Tree
____________________________________________

Tendiscarpe per uomo in profumato legno di cedro, di forma anatomica ed esten-
sione longitudinale. Misure disponibili: S (39/40), SM+ (40/41), M (41/42), L (43/44), XL (45/46).

Aromatic cedar shoe tree, anatomically shaped and with longitudinal extention. Sizes available: S (39/40), SM+ (40/41), M (41/42),
L (43/44), XL (45/46).

PRE80 - Piatta Fine / Thin Flat
______________________________

Lacci piatti, di fine spessore. Confezione da 12 paia di lacci.

Box of 12 pairs of thin flat laces.

col.\cm 45    60    75    90   100   120  150   180  200   220

045

262

PRE80 - Piatta Fine / Thin Flat

TCEVI
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Calzanti - Novità

Shoe Horns - New Range

AB806, AB301, AB303, CALUN - Calzanti Eleganti
Finest Shoe Horns

__________________________________________________________

Eleganti calzanti lunghi. AB806 - Legno e plastica con pallina da Golf dorata;
AB301 - Plastica e nickel con testa cane; AB303 - Plastica e nickel con testa barboncino;
CALUN - Legno, acetato e nickel con figura delfino e/o oca. 

Finest shoe horns. AB806 - Wood and plastic with gold golf Ball; 
AB301, AB303 - Plastic and nickel dog shapes; CALUN - Wood, acetate and nickel Dolphin
shape or Duck shape. 
AB806

AB301 AB303 CALUN
CALUN

ASHCE

ASH12, ASH18, ASH22, ASH38, ASH50, ASH54
Calzanti in Legno / Wooden Shoe Horns
___________________________________________________

ASH12 Calzantino in legno di Cedro;
ASH18, ASH22, ASH38, ASH50, ASH54 Calzanti in legno di Faggio. 

ASH12 Cedar wood shoe horn;
ASH18, ASH22, ASH38, ASH50, ASH54 Beech wood shoe horns.
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ASH18
ASH22

ASH38

ASH50

ASH54

ASH12

AB109
AB230

AB217

AB216
AB802

cm 60

cm 52cm 51

cm 54

cm 54cm 51 cm 51
cm 62

AB109, AB230, AB217, AB216, AB802 - Calzanti in Legno
Wooden Shoe Horns

___________________________________________________________

Eleganti calzanti lunghi. AB109 - Legno e plastica con manina; AB230 - Legno scuro e plastica
con rifinitura antiscivolo; AB217 - Legno e plastica con testa a goccia; AB216 - Legno e plastica
con pomo smussato; AB802 - Legno e plastica con rifinitura antiscivolo. 

Finest shoe horns. AB109 - Wood and plastic with hand; AB230 - Dark wood and plastic with
antislip handle; AB217 - Wood & plastic with pome round shape; AB216 - Wood & plastic with
faceted pome; AB802 - Wood and plastic with antislip handle.

cm 58

cm 58

cm 12

cm 18

cm 22

cm 54

cm 50

cm 38

ASHCE - Cestini per esposizione calzanti 
Baskets for shoe horns display

_____________________________________

Cestini in vimini porta calzanti per esposizione.

Baskets for shoe horns display.

KROMO - Cestino calzanti
Baskets for shoe horns

_________________________

Cestini in metallo porta calzanti.

Baskets for shoe horns display.
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A301 - Alzatacco Denso Lattice / Latex Heel Cushion
______________________________________________

Alzatacco autoadesivo con rivestimento in vera pelle pieno fiore su lattice
reso resistente e compatto dalla speciale formulazione. Ciò garantisce
maggior sostegno al peso del corpo. Color cuoio.
Misure: I - IV.

Heel cushion in compact, high density latex with upper part in genuine
leather. Self-adhesive. Sizes I - IV.

A301

SG110

ASALP
RSAIG - Porta Salviette Igieniche 

Hygienic Cleaning Wipes
______________________________

Pratico raccoglitore porta salviette per la quotidiana
igiene e pulizia delle mani, oggetti e superfici da

lavoro. Adatto inoltre alla pulizia di pittura a base
acqua e olio, colla siliconica e acrilata, resine varie.

Contiene 80 salviette da 20x30cm.

Practical box filled with hygienic cloth suited to
clean oil and water based paintings, silicon and

acrylic glue, various resins from hands, objects and
work surfaces. Containing 80 cloths of 20x30cm.

RSAIG

SG110 Special - Alluce Comodo
Bunion Comfort

_____________________________

Morbida fascia elastica con cuscinetto allungato in
gel 3 mm che assicura un maggior comfort e prote-
zione non solo dell’alluce, ma anche del metatarso.
Ordinabile per piede Destro o Sinistro nelle misure:

S (34/37) - L (38/42). Confezione da 1 pezzo.

Elasticated long stockinette bunion protector with
soft 3 mm gel cushion offers best protection and

comfort to hallux relieving bunion pressure and to
the metatarsal.

Sizes: S (34/37) - L (38/42) for Right and Left Foot.

SIZER - Pedimetro / Foot Sizer
_______________________________

Un articolo pratico e semplice da usare per la
misurazione del piede. 

Easy & pratical to use, for feet measuring.

SIZER

SG110 - Alluce Comodo /Bunion Comfort
____________________________________

Alluce Comodo. Per un maggior comfort dell’alluce.
La morbidissima fascia elastica ed un cuscinetto in
gel 3 mm danno un’efficace protezione dell’alluce.
Ogni confezione contiene un pezzo, reversibile, e
dunque adatto sia per il piede destro che sinistro.
Misure: S - L.

Bunion Comfort. Elasticated stockinette bunion
protector with soft 3 mm gel cushion offers best
protection and comfort to hallux relieving bunion
pressure. Reversable and usable for left and right
foot. Sizes: S - L.

SG110 - Special

ASALP - Salvapioggia Donna / Lady Overshoes.
____________________________________________

Articolo praticissimo, adatto alle calzature da donna, dotato di custodia da
portarsi sempre appresso e calzare in caso di pioggia. Protegge le calzature
dall'umidità, da sporco e macchie. Disponibile nelle misure: M (36/37), L
(38/39), XL (40/41). 

Overshoes for ladies. To wear when it is raining. Available sizes: M
(36/37), L (38/39), XL (40/41).

PR510 - Salvacalze / Anti Slip
_____________________________

Morbido salvacalze grande per uomo. Economico ed autoadesivo. Misura unica.

Holds the heel securely in the shoe. Inexpensive and self adhesive. Large shape for man. Universal size.

PR510

A16xx

A1605/10/15/20/25/30 - Alzatacco Lungo Simil
Sughero / Rigid Heel Cushion Shape
_____________________________________________

Alzatacco lungo ricoperto in pelle. In vari spessori: 
cm 0,5 ( A1605 ); cm 1 ( A1610 ); cm 1,5 ( A1615 );
cm 2 ( A1620 ); cm 2,5 ( A1625 ); cm 2,8 ( A1630 ).
Misure: S, M, L.

Heel cushion, long shape. Upper part in leather. Different thicknesses:
cm 0,5 ( A1605 ); cm 1 ( A1610 ); cm 1,5 ( A1615 );
cm 2 ( A1620 ); cm 2,5 ( A1625 ); cm 2,8 ( A1630 ). 
Sizes: S, M, L.

A500

A500 - Alzatacco Lungo con “effetto Memoria”
Latex Heel Cushion Shape with Memory Effect

_________________________________________

Alzatacco lungo in lattice con effetto memoria. Rivestimento in
pregiata pelle. Misure: S, M, L.

Latex heel cushion, long shape and “Memory Effect”. Upper part
in real leather. Sizes: S, M, L.
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Accessori - Novità - Solette

Accessories - News - Insoles

SGBLU - Gel Confort
_________________________________________________

Gel Comfort Soletta, realizzata con polimeri di Gel straordinariamente legge-
ri, in grado di garantire un’alta capacità di assorbire gli urti e donare com-

fort per l’intera giornata. Man - A ritaglio dal 42 al 46    Woman - A ritaglio
dal 37 al 42.

Gel Comfort Insole, made with lightweight polymer gel to provide superior
shock absorption and long-lasting comfort. Man - Cut to size from 42 to 46

Woman - Cut to size from 37 to 42.

P0050 - Termotek caldo sottopiede
Warm Anatomic Support

_______________________________

Soletta plantare scalda piede con alluminio isolante che respinge
freddo e umidità. Morbido strato in Pile che attiva e trattiene il
calore all’interno della scarpa. Garantisce piedi caldi e asciutti
anche nel clima più rigido. Misure dal 35 al 47.

Warm and comfortable insole mainly studied for winter. An insu-
lating shield of aluminium keeps cold and humidity out of the
shoe while the Pile’s Layer provides warm and dry feeling to the
feet on coldest day. Sizes from 35 to 47.

P0050

SGBLU

PSOCK - Calzine Igieniche / Hygienic Socks
________________________________________

Calzine igieniche extra confort, morbide e sottili. Per piedi freschi e
asciutti tutto il giorno. Ideali per scarpe basse e sportive.
Disponibili nel colore Bianco e Nero nelle misure S, M, L.

Hygienic socks which give the sensation of fresh and dry feet
during spring and summer. Extra thin and soft. The best for sport

shoes. Available in white and black colour. Sizes: S, M, L.

PSOCK

PSINF - Infradito Gel / Flip-Flop Gel Pad
______________________________________

Morbido cuscinetto autoadesivo metatarsale in gel, specifico per infradito. Garantisce un
sicuro appoggio riducendo i dolori da pressione e da sfregamento tra le dita. Staccare le

pellicole di gelatina e posizionare il cuscinetto come da figura. Misura unica.

Flip-Flop gel Protector. Very soft, comfortable gel pad & sandal thong protector, specifically
studied to reduce irritation between toes. With adhesive bottom. Remove the protective

films and place cushion as per picture. Universal size.

BSMI3 - Cuscinetto Glitter / Glitter Gel Pad
____________________________________________

Morbido cuscinetto autoadesivo metatarsale in gel glitterato, per calzature con
tacco alto e sandali. Garantisce un sicuro appoggio prevenendo lo scivolamento in

avanti del piede. E' un utile supporto antifaticante, soffice, comodo e di perfetta
aderenza alla calzatura. Spessore mm 3. Misura unica.

Self-adhesive soft gel pad, for metatarsal comfort. Ensures safer walking in shoes
with high heels and open shoes. Thickness mm 3. Universal size.

PSINF

CALUX - Cassetta porta Accessori / Wooden Stool
___________________________________________________

Raffinata valigetta in legno porta accessori color nero. Oltre ad un pratico cas-
setto, troverete nella parte superiore dei divisori porta lucidi e alcuni fori porta
spazzole. Dimensioni: 35 x 27 x 19 cm.

Shoes accessories black wooden stool. It contain one drawer and a divisor for
jars and brushers. Size: 35 x 27 x 19 cm.

BSMI3CALUX

Bianco
White

Nero
Black

Colori
Disponibili:

P1300 - “Active Comfort” Transpirante
Transpirant Latex

_______________________________________________________

Soletta al carbone attivo contro il cattivo odore che assicura la traspirazione del
piede. Contiene ioni d’argento contro la formazione di microorganismi. Efficace
freschezza ed igiene. Size: 35 - 47.

Black latex embossed with charcoal. Absorbs perspiration. Silver colloids inside
fabric providing long-lasting anti-odour properties. Gives hygiene and fre-
shness. Sizes 35 to 47.

P1300



P0023 - “Sanitizer” - Soletta Deodorante Sport
Deodorant & Sport Insole

____________________________________________

Soletta anatomica, in tessuto e poliuretano espanso. Ideale per lo sportivo.
Altamente igienica ed impregnata di speciale sostanza deodorante che pre-

viene la formazione dei batteri. Strato interno di morbido lattice per un effet-
to cuscino ad ogni passo. Lavabile a 30 °C.

Sport insole with foot supports made by textile & polyurethane. Suited for
Sports practising. Highly hygienic with a special deodorizing formula which
prevents bacteria. Inner layer in comfortable latex for a cushioning effect at

each step. Washable at 30° C.

Solette Sportive & Anatomiche

Anatomic & Sport Insoles
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B0378

B1756

P0099 - “Optima” - Lattice Transpirante / Transpirant Latex
_________________________________________________________

Soletta sostitutiva anatomica e riposante. In igienica microfibra con duraturo effetto deodorante. Il mate-
riale di colorazione rossa possiede la singolare propietà (effetto memoria) secondo cui, appena deformato
dal peso del corpo torna immediatamente alla sua forma originale. Cio, oltre a permette un’uniforme
distribuzione del peso, previene l’affaticamento, la stanchezza del piede ed il caratteristico affossamento
del plantare. Lavabile fino a 30°. Size: 36/37 - 44/45

Replacement antistress anatomic insole. High quality microfibre with long lasting deodorant effect. The
material in red colour provides the unique characteristic (Memory Effect) to return to its original shape if
stressed under body weight. Such feature, other than allowing uniform weight distribution, prevents tired
feet and usual collapsing of common anatomic insole. Washable up to 30°. Sizes from 36/37 to 44/45.

B1756 - “Comfort” Soletta Anatomica / Anatomic Insole
__________________________________________________

La soletta plantare Bama Comfort dona benessere su misura grazie al suo effetto
ammortizzante. Il cuscino di lattice ha la proprietà di adattarsi e memorizzare la

forma dei vostri piedi, proteggendoli dove è più necessario. La perforazione garanti-
sce un'ottima traspirazione. Misure dal 36 al 46.

The plantar insole Comfort Bama gives wellness with its cushioning effect. The latex
has the property to adapt and memorize the shape of your feet and this will help to
protect it where it is more necessary. The perforation provides excellent transpira-

tion. Sizes from 36 to 46.

B0134 - “Outdoor” - Soletta Sport / Sport Insole
_______________________________________________

Soletta sostitutiva anatomica e riposante. In pregiata microfi-
bra con duraturo effetto deodorante. Permette un’uniforme

distribuzione del peso prevenendo affaticamento e stanchezza
del piede. Lavabile fino a 30°. Size: 36/37 - 44/45

Replacement antistress, anatomic insole. High quality micro-
fibre with long lasting deodorant effect. Optimizes distribution

of bodyweight and prevents tired feet. Washable up to 30°.
Sizes from 36/37 to 44/45.

B0378 - “Barefoot” Soletta Anatomica / Anatomic Insole
___________________________________________________

Lo speciale materiale superficiale in bambù e spugna del plantare Bama aiuta a mantenere i piedi asciutti e
freschi. La schiuma intermedia a cellule aperte garantisce un assorbimento ottimale dell’umidità. Un innova-
tivo interstrato con elementi di rame assicura freschezza e igiene. La perforazione garantisce un'ottima traspi-
razione. Il plantare sagomato fornisce un particolare supporto nella scarpa. Questo plantare è quindi ideale per
tutte le scarpe casual estive. Dermatologicamente testato. Lavabile a mano (max 30°C). Misure dal 36 al 46.

The innovative Bama Bambus Barefoot terry top-cloth helps to keep feet feel dry. The open foam layer ensu-
res moisture absorption. A special, copper embedded, textile supports the  hygienically freshness in the shoe.
Aeration holes enhances the breath ability. The contoured foot bed provides extra support. Dermatologically
tested. Hand washable (max. 30°C).That’s why this foot bed ideal for barefoot use in the spring and summer
season. Sizes from 36 to 46.

P0099

B0134

P0023

P0022 - “Classic” Pelle / Leather
____________________________________________

Soletta in pregiata pelle con filtro in carbone attivo antiodore. Ad
alta traspirabilità, resistente all’acido del sudore, assicura comfort e
igiene ad ogni passo. Misure dal 35/36 al 47/48.

Insole made of fine leather and active charcoal filter antiodour.
Providing highest resistance to perspiration, it guarantees maxi-
mum comfort and hygiene at every step.Sizes from 35/36 to 47/48.

P0022
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Infradito & Riparazione

Flip-Flop & Shoe repairs

GLAIR - Gomma Microporosa
Rubber Microporous

________________________________

Lastre da 60x80 cm in materiale microporoso
dotate di straordinaria leggerezza, malleabilità e
resistenza all'abrasione. Il disegno di natura sim-
metrica ne consente l'impiego in ogni verso desi-
derato.
Disponobile negli spessori 4 / 6 / 8 / 10  mm e nei
seguenti colori: Nero - Marrone Scuro - Tabacco -
Cuoio e Bianco.

Rubber sheet of 60x80 cm made by microporous
material providing extraordinary lightness, mal-
leability and resistance to abrasion.
The symmetric design allows use in every desired
way.
Available in thickness of 4 / 6 / 8 / 10 mm and in
the following colours:
Black, Dark Brown,Tan, Cuir and White.

Marrone Scuro                
Dark Brown

Nero                      
Black

Tabacco       
Tan

Cuoio
Cuir

Bianco
White

GTSTE - Tacchetti a Doppio Strato
Dowels Double Layer

______________________________________

Tacchetti con anima in acciaio per la riparazione di
scarpe o stivali con tacchi a spillo.
Particolarmente apprezzato in quanto la parte inferiore,
più morbida, oltre ad avere un’elevata fresibilità, rende
il sottotacco confortevole, silenzioso ed antiscivolo.
Disponibile nei colori Nero, Beige e Testa di Moro nelle
misure: 
10 mm (10 Paia) - 14 mm (10 Paia)
18 mm (5 Paia) - 22 mm (5 Paia)

Dowels suited to repair high heel shoes or boots.
Highly appreciated as the lower and softer layer, other
than having a high performances, provides comfort,
antislippery effect, whilst it avoids noise by walking.
Available in colours Black, Beige and Dusky Brown in
the following sizes:
10 mm (10 Pairs) - 14 mm (10 Pairs)
18 mm (5 Pairs) - 22 mm (5 Pairs)

GTSTE

GLAIR

BRSTA - Ciabattine Infradito
Flip-Flop

______________________________________

Ciabattine infradito in caucciù. Disponibili a singola
numerazione o in pratici box contenenti 25 paia.

Rubber Flip-Flop. Available in single number and also
into box of 25 pairs. 

BRESP - Espositore x Infradito
Flip-Flop Display

_____________________________

Pratico espositore studiato appositamente
per le infradito. Può contenere fino a 88

Paia. Dimensioni 187 x 45 x 50 cm.

Practical display for Flip-Flop. 
It can contain up to 88 pairs.

Sizes: 187 x 45 x 50 cm.

BRESP

Lilla
Lilac

Rosa
Pink

Colori e Misure Disponibili:

Bimbo - Boy
dal 20/21 al 26/27

Ragazzo - Kid
dal 28/29 al 34/35

Donna - Woman
dal 35/36 al 41/42

Uomo / Man
dal 39/40 al 45/46

Nero
Black

Blu Scuro
Navy Blue

Verde
Green

Nero
Black

Lilla
Lilac

Rosa
Pink

Nero
Black

Verde
Green

Bianco
White

Celeste
Blue .......

Blu Scuro
Navy Blue

Bianco
White

Nero
Black

Con Fascia elastica
sul retro



Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy
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PC105 - Cintura in Vitello Lucido. 30 mm con Fibbia Zama in Nickel Satinato
Calf Lux Leather Belts. 30 mm with Zinc buckle in finished satin Nickel 

___________________________________________________________________

Cintura alta 3 cm, in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una cucitu-
ra che garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in simil vacchetta rigenerata. Caratteristiche
che donano al prodotto resistenza, cura del dettaglio e un prezzo altamente competitivo. Monta
una fibbia in zama pressofusa con finitura Nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in
taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3 cm in height, in calf leather; elegantly refined with a sowing which reinforces the glue
between leather and its inner lining. Such features provide resistance to the product, attention to
details and a very competitive price. It carries a zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in
boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro

Cuoio

PC106 - Cintura in Vitello Lucido. 35 mm con Fibbia Zama in Nickel Satinato
Calf Lux leather Belts. 35 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

_______________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una
cucitura che garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in simil vacchetta rigenerata.

Caratteristiche che donano al prodotto resistenza, cura del dettaglio e un prezzo altamente
competitivo. Monta una fibbia in zama pressofusa con finitura Nickel satinato. Viene fornita in

scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in calf leather; elegantly refined with a sowing which reinforces the
glue between eather and its inner lining. Such features provide resistance to the product,

attention to details and a very competitive price. It carries a zinc buckle finished in satin nic-
kel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Fabbricate Artigianalmente con Pellami conciati

rigorosamente al Vegetale

Informazioni sulla Foder / Lining Information
__________________________________________________

Nella linea Prestige, la realizzazione delle fodere interne, viene realizzata con due tipologie di materiali :

-- Fodera in pregiata vacchetta color cuoio: questo materiale robusto, e al contempo morbido, garantisce resistenza all’allungamento e all’incollaggio tra le due parti
della cintura. Le cinture realizzate con questo materiale donano al prodotto una qualità senza compromessi, rendendole di superiore qualità rispetto a quelle che usano
fodere in pelle di maialino, ovine in genere, oppure croste o rigenerati.

-- Fodera in simil vacchetta ottenuta da rigenerato di pelle: questo materiale offre alcuni vantaggi rispetto alle pelli ovine oppure alle croste comuni o finte pelli; la
resistenza è superiori al pari delle diffuse fodere in cuoio, non si macchia e resiste più a lungo all’usura.

La nostra azienda ha deciso di non usare fodere in “maialino” perché oltre a macchiarsi facilmente, trattandosi di un sottilissimo film di pelle ovina incollato su di una
salpa sintetica, con il sudore tendono a rovinarsi in prossimità della bucatura. Pertanto l’utilizzo di simil vacchetta rigenerata permette di contenere i costi della fodera
interna della cintura, garantendo prodotti più economici con rapporto qualità prezzo imbattibili. Il prodotto rispetta infine le esigenze della clientela Musulmana che non
gradisce l’utilizzo di derivati suini.

Among Prestige range of belts, the manufacturing of the inner lining is made with two different materials, defining then two different qualities :

-- Superior quality - Lining in precious cowhide in leather color: This soft and resistant material guarantees a strong resistance to stretching, providing the product
with a unique and superior quality. Brass buckle ensures a long lasting life to the belt 

-- Standard quality - Lining in regenerated leather: This material provides better performance in respect to all ovine leather lining. It shows a much stronger resistance
towards the typical ovine leather cracking near the holes of the belt, whilst it much better resists the erosion against body sweating.

Our society has decided not to use lining in “Pig” by-products, as they easely tend to break near belt’s holes. Therefore the use of regenerated leather allows to  lower
the costs assuring a more economic product with best quality/price ratio. Our belts also respect the esigences of Muslim customers which do not appreciate the use

of Pig” by-products.

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Nero

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Marrone Scuro
Nero
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Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy

Nero

Marrone Scuro

Marrone Medio

PC102 - Cintura in Vacchetta Opaca. 35 mm con Fibbia Zama in Nickel Satinato
Mat cowhide Leather Belts. 35 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

______________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica tradizione Toscana;
elegantemente rifinita con una cucitura che ne esalta la bombatura centrale e che al contempo
garantisce l’incollaggio tra il vitello  e la fodera in simil vacchetta rigenerata. Caratteristiche che
donano al prodotto resistenza, cura del dettaglio e un prezzo altamente competitivo. Monta una fib-
bia in zama pressofusa rifinita Nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite
minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in precious cowhide leather, naturally tanned according to old Tuscany tra-
dition ; elegantly refined with a sowing which stands out the central camber whilst it reinforces the
glue between calf leather and its inner lining. Such features provide resistance to the product,
attention to details and a very competitive price. It carries a zinc buckle finished in satin nickel.
Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

PC103 - Cintura in Vitello Opaca. 30 mm con Fibbia in Ottone
Calf Leather Belts. 30 mm with Solid Brass buckle

________________________________________________________

Cintura alta 3,0 cm, in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica tradizione Toscana;
nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta toscana color cuoio; elegante

e di raffinatissima fattura, monta una robusta fibbia in ottone con finitura Nickel lucido, per un’ele-
ganza e qualità senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115

cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,0 cm in height, in calf leather, naturally tanned according to old
Tuscany tradition; elegantly refined with a cowhide inner lining and a solid brass

buckle. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

PC104 - Cintura in Vitello Opaca. 35 mm con Fibbia in Ottone 
Leather Belts. 35 mm with Solid Brass buckle

__________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in vacchetta volanata conciata al vegetale come nella tipica
tradizione toscana; nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata
vacchetta toscana color cuoio; elegante e di raffinatissima fattura, monta una pre-
giata fibbia in ottone con finitura Nickel lucido, per una eleganza e qualita’ senza
compromessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm,
massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in precious cowhide leather, naturally tanned according to
old Tuscany tradition ; elegantly refined with a cowhide inner lining and a solid
brass buckle. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

Nero

Marrone Medio

Marrone Scuro

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Nero

PC110 - Cintura in Vitello Lux. 35 mm con Fibbia Zama in Nickel satinato
Leather Belts. 35 mm with Zinc buckle

_________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in vacchetta volanata semilucida, conciata al vegetale come nella tipica
tradizione Toscana; nella sua realizzazione viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta
toscana colore cuoio; elegante e di raffinatissima fattura, monta una pregiata fibbia in Zama
Nickel satinato, per un’eleganza e qualita’ senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in fine cowhide leather, naturally tanned according to old Tuscany
tradition; elegantly refined with a cowhide inner lining in leather color and a zinc buckle fini-
shed in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Colori Disponibili:

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Marrone Scuro

Nero

Nero                      NER   
Black

Colori Disponibili:

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown



PC303 - Cintura Intrecciata a Spina di Pesce in Cuoio Tamponato.
35 mm con Fibbia in Zama / Brided Leather. 35 mm with Zinc buckle

__________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in cuoio intrecciato tamponato. Questa cintura viene realizzata a
mano con filo di cuoio 5 mm in un laboratorio Toscano. L’intreccio viene realizzato a
spina di pesce. Il porta fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso
colore dell’intreccio. Monta una fibbia in zama pressofusa di alta qualita’ e con finitu-
ra Argento America. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115
cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in woven leather. Entirely handmade with 5 mm leather thre-
ad, according to oldest Tuscany tradition. Enriched with a zinc buckle finished in
American silver. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy
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PC108 - Cintura in Vitello Semi-Lucido. 30 mm con Fibbia in Ottone
Calf Leather Belts. 30 mm with Solid Brass buckle

_____________________________________________________________

Cintura alta 3 cm, in vitello tamponato a mano semilucido; elegantemente rifinita con una cucitura che
garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in pregiata vacchetta. Caratteristiche che donano al pro-
dotto resistenza, cura del dettaglio e un prezzo altamente competitivo. Monta una fibbia elegante in
ottone con finitura Nickel lucido. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm,
massimo 130 cm.

Belt of 3,0 cm in height, in calf leather. ; elegantly refined with a sowing which rein-
force the adherence among calf and its inner lining. Such features provide resistance
to the product, attention to details and a very competitive price. It carries a brass buc-
kle finished in bright nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( mini-
mum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Marrone Scuro

Cuoio

Nero
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Marrone Medio

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Nero

Marrone Scuro

PC304 - Cintura in Cuoio Intrecciato. 40 mm con Fibbia in Zama
Brided Leather. 40 mm with Zinc buckle

_________________________________________________________

Cintura alta 4 cm, in cuoio intrecciato tamponato. Questa cintura viene realizzata a mano con
filo di cuoio 8 mm in un laboratorio Toscano rispettando la secolare tradizione dell’intrecciato
di cuoio. Il porta fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore dell’in-
treccio. Monta una fibbia in zama pressofusa di alta qualita’ e con finitura Argento America.
Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 4,0 cm in height, in woven leather. Entirely handmade with 8 mm leather thread,
according to oldest Tuscany tradition. 
Enriched with a zinc buckle finished in American silver. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

PC302 - Cintura in Cuoio Intrecciato. 25 mm con Fibbia in Zama
Brided Leather. 25 mm with Zinc buckle

___________________________________________________________

Cintura alta 2,5 cm, in cuoio intrecciato tamponato. Questa cintura viene realizzata a mano con filo di
cuoio 8 mm in un laboratorio Toscano rispettando la secolare tradizione dell’intrecciato di cuoio. Il porta
fibbia ed il passante vengono tinti a mano per avere lo stesso colore dell’intreccio. Monta una fibbia in
zama pressofusa di alta qualita’ e con finitura Argento America. Ideale per donna. Viene venduta in sca-
tole da 5 pz in taglie assortite minimo 110 cm, massimo 125 cm.

Belt of 2,5 cm in height, in woven leather. Entirely handmade with 8 mm leather thread, according to
oldest Tuscany tradition. Enriched with a zinc buckle finished in American silver, it is specially suited
for ladies. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 110 cm, maximum 125 cm ).

Nero

Intrecciate a Mano nella

migliore tradizione Toscana

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:



PC206 - Cintura in Pelle Scamosciata. 35 mm con Fibbia Zama
Suede Leather Belt. 35 mm with Zinc buckle in satin Nickel

________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in pelle scamosciata; disponibile in numerose varianti colore viene elegantemente
rifinita con una cucitura che ne esalta la bombatura centrale e che garantisce l’incollaggio tra il sopra
scamosciato e la fodera in simil vacchetta rigenerata. Caratteristiche che donano al prodotto  resistenza,
cura del dettaglio ad un prezzo molto competitivo. Monta una fibbia in zama pressofusa rifinita Nickel
satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in suede leather ; elegantly refined with a sowing which stands out the central
camber whilst it reinforces the glue between suede
leather and its inner lining. Such features provide
resistance to the product, attention to details and a
very competitive price. It carries a zinc buckle fini-
shed in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum
130 cm ).
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Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy

PC204 - Cintura in Vitello stampata Coccodrillo. 35 mm con Fibbia Zama
Calf Leather Crocodile printed with satin Zinc buckle

__________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in vitello stampato coccodrillo; elegantemente rifinita con una cucitura
che garantisce l’incollaggio tra il vitello e la fodera in simil vacchetta rigenerata.

Caratteristiche che donano al prodotto resistenza, cura del dettaglio e un prezzo altamente
competitivo. Monta una fibbia in zama pressofusa rifinita Nickel satinato. Viene fornita in sca-

tole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in calf leather crocodile printed ; elegantly refined with a sowing
which reinforces the glue between calf leather and its inner lining. Such features provide resi-
stance to the product, attention to details and a very competitive price. It carries a zinc buckle

finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

Nero

Cognac

Marrone Scuro

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cognac                  COG  
Cognac

Marrone Scuro

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Nero

Marrone Scuro

Marrone Medio

PC202 - Cintura in Vitello stampato Lucertola. 35 mm con Fibbia in Ottone
Calf leather Reptile printed. 35 mm with Solid Brass buckle

___________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in fine vitello stampato lucertola; nella sua realizzazio-
ne viene utilizzata una fodera in pregiata vacchetta toscana color cuoio;
elegante e di pregiatissima fattura monta una fibbia in ottone rifinita in
Nickel lucido, per una eleganza e qualità senza compromessi. Viene fornita
in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in fine calf reptile printed. Elegantly refined with a
precious cowhide inner lining. Such features provide resistance to the pro-
duct, attention to details and a very competitive price. It carries a brass
buckle finished in bright nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted
lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Nero

Marrone Scuro

PC402 - Cintura in Vitello con Cerniera Portasoldi. 40 mm con Fibbia in Zama
Calf Leather - 40 mm Money Holder with Zinc buckle

_____________________________________________________________________

Cintura alta 4 cm, in vitello volanato; viene rifinita con una doppia cucitura che ne esalta lo stile.
Sulla parte posteriore nasconde una cerniera robusta, utile a contenere denaro o preziosi. Monta
una fibbia in zama pressofusa rifinita Nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie
assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 4,0 cm in height, in robust calf, finished with a double sowing which enriches the style. On
the inner part it shows a zipper, suited to hide money or precious small objects. It carries a zinc
buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm,
maximum 130 cm ).

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Beige                      BEI
Beige

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Blu                        BLU
Blue



Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy
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PC030 / PC032 - Cintura in Cuoio di Toro. 35 mm con Fibbia in Ottone
Bull Leather Belts. 35 mm with Solid Brass buckle

___________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in cuoio di toro spessore 4 mm. La concia vegetale di questo pellame viene eseguita
lentamente in botti e vasche secolari come nella tipica tradizione della conciatura Toscana. Il risultato e’
una cintura in cuoio robusta, indistruttibile, finemente impreziosita da 3 passate di cera sul bordo e da

una robusta fibbia in ottone rifinita nickel satinato; questi abbinamenti rendono una qualita’ senza com-
promessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm ( PC030 )

o più lunghe ( PC032 ).

Belt of 3,5 cm in height, in robust bull leather, 4,0 cm thick. The tanning of such leather takes place in
wooden pit, hundreds of years old, according to old Tuscany tradition. The result comes to a robust and

indestructible belt, finely finished with three layers of wax on its edge and a solid and resistant brass
buckle refined in satin nickel. Such features provide resistance to the product, attention to details and

quality without compromise. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maxi-
mum 130 cm - PC030 or longher PC032 ).

Nero

Marrone Scuro

Marrone Scuro

PC031 / PC033 - Cintura in Cuoio di Toro. 40 mm con Fibbia in Ottone
Bull Leather Belts. 40 mm with Solid Brass buckle

________________________________________________________________

Cintura alta 4 cm, in cuoio di toro spessore 4 mm. La concia vegetale di questo pellame viene
eseguita lentamente in botti e vasche secolari come nella tipica tradizione della conciatura

Toscana. Il risultato e’ una cintura in cuoio robusta, indistruttibile, finemente impreziosita da 3
passate di cera sul bordo e da una robusta fibbia in ottone finitura nickel satinato; questi
abbinamenti rendono una qualita’ senza compromessi. Viene fornita in scatole da 5 pz in

taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm ( PC031 ) o più lunghe ( PC033 ).

Belt of 4,0 cm in height, in robust bull leather, 4,0 cm thick. The tanning of such leather takes
place in wooden pit, hundreds of years old, according to old Tuscany tradition. The result

comes to a robust and indestructible belt, finely finished with three layers of wax on its edge
and a solid and resistant brass buckle refined in satin nickel. Such features provide resistance

to the product, attention to details and quality without compromise. Supplied in boxes of 5
Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm - PC031 or longher PC033 ).

Marrone Medio

PC011 - Cintura in Cuoio. 35 mm con Fibbia in Zama Nckel Satinata 
Leather Belts. 35 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

____________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in cuoio robusto di spessore 3,6 / 3,8 mm ottenuto da concia lenta vegetale tipica
della tradizione conciaria toscana. Monta una fibbia in Zama pressofusa robusta e resistente con finitu-
ra nickel satinato. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130
cm.

Belt of 3,5 cm in height, in robust leather, 3,6 / 3,8 cm thick, naturally tanned according to old Tuscany
tradition. It carries a solid and resistant brass buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5
Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Nero

PC021 - Cintura in Cuoio. 40 mm con Fibbia in Zama Nickel Satinata
Leather Belts. 40 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

_________________________________________________________________

Cintura alta 4 cm, in cuoio robusto di spessore 3,6/3,8 mm, ottenuto da concia lenta vegetale tipica
della tradizione conciaria toscana. Monta una fibbia in Zama pressofusa robusta e resistente con fini-
tura nickel satinato. Viene venduta in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130
cm.

Belt of 4,0 cm in height, in robust leather, 3,6 / 3,8 cm thick, naturally tanned according to old
Tuscany tradition. It carries a solid and resistant zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes
of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

Marrone Scuro

Marrone Scuro

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Blu                        BLU
Blue

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Cuoio

Colori Disponibili:

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown

Blu                        BLU
Blue

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Colori Disponibili:

Marrone Scuro       MSC  
Dark Brown

Nero                      NER   
Black

Cuoio                    CUO
Cuir

Marrone Medio      MAR   
Medium Brown



C
A

R
R

E
A

15

C
in

tu
re

Cinture - 100% Made in Italy

Belts - 100% Made in Italy
Nero

Marrone Scuro

PC088 - Cintura in Toro Bombato. 35 mm con Fibbia in Zama Nickel Satinato 
Bull Leather. 35 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel
____________________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. L’importante bombatura centrale
viene esaltata dalla cucitura dei bordi fatta con filo grosso; 3 passate di cera creano una perfetta salda-
tura del bordo ed un effetto liscio specchiato. Arricchita da un secondo passante e da una robusta fib-
bia in zama pressofusa finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite mini-
mo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in precious bull leather, naturally tanned according to old Tuscany tradition;
elegantly refined with a large thread sowing which stands out the central camber whilst 3 layers of wax
guarantee a perfect welding of the edge. Enriched with a second loop and a zinc buckle finished in
satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).

PC089 - Cintura in Toro Bombato. 40 mm con Fibbia in Ottone
Bull Leather. 40 mm with Solid Brass buckle

__________________________________________________________

Cintura alta 4,0 cm, ottenuta da cuoio di toro conciato al vegetale. L’importante
bombatura centrale viene esaltata dalla cucitura dei bordi fatta con filo grosso ; 3 passa-

te di cera creano una perfetta saldatura del bordo ed un effetto liscio specchiato. Rispetto alla
versione da 3,5 cm monta una fibbia in ottone molto robusta rifinita Nickel satinato che la

rende sportiva e con resistenza senza eguali. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite
minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 4,0 cm in height, in precious bull leather, naturally tanned according to old Tuscany tra-
dition ; elegantly refined with a large thread sowing which stands out the central camber whilst

3 layers of wax guarantee a perfect welding of the edge. Enriched with a second loop and a
solid brass buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths (

minimum 115 cm, maximum 130 cm ).
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PC306 - Cintura in Elastico Intrecciato. 30 mm con Fibbia in Zama Nickel Satinato
Brided Elastic. 30 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

___________________________________________________________

Cintura alta 3 cm, in elastico intrecciato. Arricchita da rifiniture in cuoio e da una
robusta fibbia in zama pressofusa finitura nickel satinato. Viene fornita in scatole da 5
pz in taglie assortite minimo 115 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,0 cm in height, in woven elastic thread. Elegantly refined with leather fini-
shing and a solid zinc buckle finished in satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in
assorted lengths ( minimum 115 cm, maximum 130 cm ).
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Marrone Scuro

PC305 - Cintura in “Saffiano”. 35 mm con Fibbia in Zama Nickel Satinato
Saffiano. 35 mm with Zinc buckle finished in satin Nickel

__________________________________________________________

Cintura alta 3,5 cm, in “Saffiano” ovvero pelle volutamente graffiata. L’interno cintutura è foderato in
vacchetta naturale. Monta una fibbia in Zama pressofusa robusta e resistente con finitura nickel

satinato. Viene fornita in scatole da 5 pz in taglie assortite minimo 110 cm, massimo 130 cm.

Belt of 3,5 cm in height, in scratched leather. It carries a solid and resistant brass buckle finished in
satin nickel. Supplied in boxes of 5 Pcs, in assorted lengths ( minimum 110 cm, maximum 130 cm ).
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